

触摸实体经济

一家桑拿设备上市皖企：

实业难做，也要做成“健康专家”

“实业太难做。”这是7月30日下午，合肥高新区合欢路34号，国内目前第一家家用桑拿设备上市企业桑乐金市场部晏超部长，见到记者后的第一句话。

公开资料显示，桑乐金以远红外桑拿房、便携式桑拿产品为主要产品。“比如，有针对老年人的养身房、美体SPA的一些设备以及为成功人士减压的产品”，晏超坦言，这些产品原来的定位为中高端，消费群体定位为40-50岁的精英人士。但精英群体在可能为企业带来销售增长的同时，其丰富的社会阅历、不想被“教育”的心态，往往也是做

中高端产品所面临的一个“短板”。

鉴于此，早在去年年底，桑乐金在总结了多年国内市场推广的成功与不足的基础上，制定了发展“新方向”。

“公司将立足健康产业，在现有产品基础上，向与家庭健康其他相关的品类衍生，逐步形成健康环境、健康饮食、健康理疗、健康健身等系列多品类。”晏超称，将逐步由单一家用桑拿保健设备制造商，转变成“家庭健康系统解决方案”健康系统服务提供商。

晏超介绍，公司的这种转变趋势经过多重考虑。“大家可能会认为桑拿产品只是

去蒸一蒸、出出汗，舒服一下，家里可有可无”。同时，尽管在省城多个高档商场，都有桑拿产品的柜台，但定位为中高端消费产品，与老百姓的距离尚不够近。

而对于即将“主攻”的理疗产品，晏超认为，这是一类健康型产品，定位为60岁以上的人群，风湿、腰腿疼等病症都可以去理疗，“从某种意义上说是刚需，一下子拉进了与老百姓的距离”。而记者也了解到，桑乐金于年初时收到了安徽省食品药品监督管理局颁发的《医疗器械生产企业许可证》，拉开公司将“理疗”功能应用的

系统布局的第一步。

“从桑拿到理疗，并不只是两个字的转变，更大的变化在于观念上的转变，要让理疗的概念深入老百姓，从而引领消费。”晏超称。

而根据桑乐金4月22日发布的公告显示，公司已将“物理治疗及康复设备的设计、咨询、服务与销售”增加入经营范围。这也被业界认为，桑乐金将正式进军医疗器械领域。目前，桑乐金正与多家三甲医院联系，根据医疗专家的要求强化理疗房的物理治疗和康复保健功能，加速推进产品进入医院临床测试。

一家汽车制造企业：

提前布局高端旅游客车市场

“过硬的技术+深挖市场”，是制造企业立于不败的不二法门。去年，国家唯一的电动客车整车系统集成工程技术研究中心落户安凯，而记者在安凯看到，工程中心的建设正在如火如荼地进行。

今年上半年，安凯客车位列大客车市场的前十强位置（根据盖世汽车网的整理数据显示）。虽然整体商用车市场销售持续低迷，但是，作为安徽汽车制造业的代表——安凯客车，已经提前布局高端旅游

客车市场。

“不要等市场完全起来了，再进入市场，一定要提前布局。”安凯客车总经理童永表示。安凯早在2006年开始，就针对国家相继建立的5A景区，推出“大景观窗、低地板”的专业景区观光客车。

而针对中国旅游交通长期以来呈现“小、散、乱”的特点，针对乘客旅游愿望：希望乘坐的客车，车内空气清新，不用担心甲醛等有害气体；从任何角度、任何时间都能

观察到外面的风景；车内还要有完善的娱乐服务设施……从今年4月份起，更是推出了“安凯美丽中国行”，布局高端旅游客车。每到一地，都会和当地的公路旅游客户召开座谈会，对旅游市场和旅游产品进行深入的探讨和交流。

安凯客车坚持自主创新，将在豪华客车和新能源客车领域成就一种“自助式”的成功，安凯客车副总经理熊良平认为。去年，国家唯一的电动客车整车系统集成工

程技术研究中心落户安凯。而近日国务院常务会议表示，政府公务用车、公交车要率先推广使用新能源汽车，更是对于安凯的利好，业内人士认为。

安凯新能源研发团队，攻克了永磁电驱动系统控制策略、电动空调分体技术、双层电车制动系统技术等难题，成功研制出国内第一台三桥纯电动双层客车，并在广州示范运营。

何凡 王敏 记者 张华玮 丁林 任金如 董艳芬

瑞丽宜家 RILAJOY 移门衣柜

国邦美家居 望湖卖场

强势登陆 CCTV 3 CCTV 7
中国衣柜十大品牌

探寻中国衣柜千年的发展历程

中国衣柜博物馆

MUSEUM OF CHINA CLOSET

8.24 神秘揭幕

8月24日17:00时准时揭幕 揭幕地点：国邦-望湖美家居

超值倍增
1000 (购)
2000

商场超级补贴
10% 现金

风靡全球 原生态 零醛衣柜 合肥首发式 +19元/M² 即可享受

纯进口奥地利 爱格板 +19元/M² 即可享受

揭幕直供 限量发售 99元/M² 移门 | 239元/M² 移门 | 269元/M² 移门 | 149元/M² 衣柜 | 所有特价商场再补贴10%

100名1000元现金大奖现场放送 免费DIY揭幕现场赠送100名时尚小家具

望湖美家居·国际馆 青阳路美家居·安徽中心店 移门衣柜 全国免费服务热线 400-100-9418 800-868-2618
红星信地店·中国样板店 红星天韵湖店·高端家居馆 我只要瑞丽宜家 官方网站 WWW.RILAJOY.COM 286073

